

### **Краткая биографическая справка Волковой Н.И.**

Родилась 23 января 1966 г. в городе Ростове-на-Дону. Отец – Кирюшин Иван Андреевич (1939-1997), мать – Кирюшина Людмила Петровна (1938-1982).

В 1983 году с отличием окончила среднюю общеобразовательную школу №11 г. Ростова-на-Дону.

В 1984г. поступила на лечебно-профилактический факультет Ростовского ордена Дружбы народов медицинского института (с 1994г. – Ростовский государственный медицинский университет (РостГМУ)), который окончила в 1990 году. С 1990 по 1991 год проходила интернатуру по специальности анестезиология и реаниматология на базе БСМП №2 г. Ростова-на-Дону. С 1991г. по 1994г. – врач-эндокринолог поликлиники №6.

С 1994 по 1996 года обучалась в ординатуре на кафедре внутренних болезней №1 РостГМУ.

С 1996 по 1997 года – врач-эндокринолог Ростовской областной клинической больницы №1.

С 1997 по 2007 года – ассистент кафедры внутренних болезней №1 РостГМУ.

С 2007г. по настоящее время – заведующая кафедрой внутренних болезней №3 РостГМУ.

С 2007 по 2014 года руководила городским эндокринологическим центром МБУЗ «Городская больница №4».

С 2013 года по настоящее время работает в должности проректора по научной работе РостГМУ.

В 1998г. защитила кандидатскую, а в 2005г. - докторскую диссертацию. В 2006г. присвоено звание профессора.

Семья: муж – Волков Андрей Владимирович, предприниматель, дочь – Волкова Анна Андреевна (1988г.р.), экономист.

Основные ведомственные награды: Благодарность администрации Ростовской области от 02.03.2009г.; Почетная грамота Законодательного Собрания Ростовской области от 19.12.2014г.; Нагрудной знак «Отличник здравоохранения» Министерства здравоохранения Российской Федерации от 08.06.2015г.; Медаль «В.Д. Шервинский» за безупречную работу и активное участие в деятельности Российского Научного Медицинского Общества Терапевтов от 26.11.2015г.; Благодарственное письмо за вклад в подготовку специалистов здравоохранения, многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию и в связи с юбилеем Ростовского государственного медицинского университета; Почетная грамота Министерства

здравоохранения и социального развития Российской Федерации за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд.